



В Новочебоксарске двое братьев предстанут перед судом по обвинению в нанесении побоев двоим сотрудникам милиции

25-летнему жителю города Новочебоксарска и его 28-летнему брату предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти). Кроме того, 28-летнему обвиняемому инкриминируется оскорбление представителя власти (ст. 319 УК РФ).

По версии следствия, в ночь с 13 на 14 октября 2010 года в городе Новочебоксарске сотрудники милиции в целях прекращения нарушения общественного порядка решили доставить в местный отдел внутренних дел обвиняемых, находившихся в состоянии алкогольного опьянения у круглосуточного магазина и нарушавших общественный порядок, сопровождая свои действия оскорбительным пристаиванием к гражданам. После того как подъехал служебный милицейский автомобиль, нарушителям было предложено пройти туда. В ответ на законные требования сотрудников милиции, пытаясь избежать привлечения к административной ответственности за совершённое правонарушение, молодые люди нанесли им несколько ударов руками по различным частям тела. Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в Новочебоксарский городской суд для рассмотрения по существу. Уголовное дело расследовано Новочебоксарским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Чувашской Республике.

31 Марта 2011

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/633174>